v . 2
WAURAOTOURIMT TN Y 4
ne ney g ———
1) (36 %99) = 9 m")UO\’) U7.N. U 36|qq 3 )36 99 \ 9 )13 54
= 71X 9 3 ) 1z 39 vl }2 b
1% & 54 = 1_L m‘q Vo AT .U Vo9 13,54 RI.N. = 3x93 A5 U =%x2x3
1 = =
= 1 54 9 54J
= 1% #3)
1) O 3y 11,000 Un
FulMT 100 v AoRMIBA 11000 - 2000 = 4000 = 5000 LM
5000 Uin  Aokdu 500 - go Gu x
Tudmy 2 Ui aduidw 9,000 W
tooo uin  Aawdw 219°° = 100 U %
70
WMy so um  AdwiSW 4000 U
4000  wm  Aalu 4000 = $o Oiux
5o
@ vy ugs. Vo9 50, 100, RO Un\.lloi’*o’%d’m{ 100 UM AURE %’ :5C]u
5 )5S0 1o 30
2 )1 0 15 WIMY 0 UM ARt 71o_o - 109y
5 10 3 i
NN F\bo Lxdr & TUIMY 50 UIn AWRL 30 =% Ofu
mandudWidnts” 10 Au e
2. lain AuRe oduioy 11090 21900 UM #‘l-)
10
[ %) £ FOob 6 | ®6-A=A |@E-0=A udE+A| A=5 -
C 6 J& 3A 6 =147 duﬁo E M’o{]qn:(b)md =0 E=¢
3A © 4E 6 3A 3=~A (€-1)-0=3 1 c=5 F=12




4)

H(E|XxX|®|
x| O]k °
o@ow@qC
B E|E |2 ¢
16 16 16 15
S LN

o T, i D1 +0+D =16
WY Bt +0 + 0 =
A+€+ g+ O =*+Q+0+4
MA@

qn b 5 ®+OT Qt+r=12 —b
O+t A&+ 0 =15 — |
J-b i (G+arArD)-(£+0+ B +¥)=15-12
D-O =3 X
B1D0+t O =18 —=
Nt t+0 =15 =
&) o (D12 X))~ (D4 &8+ =13-5

Josaen o)

0-x% =3
0 = %+3
w0 Gu ok %13)-0=3
®4+3-3= 0
& =(

FHOM %9 ; O+Dtsx (=13 —a
D+t ®r0 =% -9

09, (B g+ ) - (Dt &+ Ot D) =151

O-®-=1

O-2 =0 #S)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539




- 1 [?_ A, L
ST gl st
= By L ¥R3 l:]Jrl
z‘[b—@*w 12
5.
:11"_ E W
3 % (1%?L-¥12_
= 1M+ &4 4
T s v
= 1+ 10, 1
(PR P

_ 1 -
1% o #V\mmm@u

T X Y.
) Odud 1 mmopms e
UANMNiTush L X M7 N. L
v o1 <)
danwena L oa My 04 _
Y 1 4 60
Yanine Ly myw. 601~
v 9
50
wROA 113 menm 60A- 434
AN T M = 7 W 60
17 M = 4 myalaey 137
11F My = 463 MY WNT X

o

i

S U:vmm“ﬁaq“ 2160 - 46% = ﬂsqg)#

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539

1 1 1
— X4 = 2 4¢%
37( ¢%+57ﬁ+

M‘\-Eﬁfﬂ Tq-gg

60 60 60

Y+ een
60

= 443

= 4g3*60
b

. 46Fx60
)

10

36 X60
2160 #1v.al.

4



F) 0n 19 rou rouRe 032 M
yNYT 19% 082 <= 15.5% )

= 15.58-15.135

= 0.405 m

19 vow Rvoumo 19-1=13 90

WA TOU M0 AORE 0405 =18 = 0.0225 M
- 225 om #12)

R MY ITon Mo

oN

ol - v
%) 20 wWh M6 ¢NNW 0529.42 - 059974
= 579.47 - 5719.14 P
, =0 ™
o) o\/L 3
0 Wn hmma 028 m
3w wWluR 0 x3 = 00490 M
o = 0049x1000 L

=42 L $#9)

A LV
Wuwn o = wn.D+ wn.D + wn.(3)

| tT) c si%, —*p
A fi= w own. @ o 19 Om Aadu 19x2= 33 m
19 e U7 6-1-1.05= 395 om
@ Aot 395x2 = 7.9 m
® o wn. M = 3.§x79 =30.02 m> %
Wy wn. @ e 5.1 cm P 54x1=102 m
" “losa ® v §-105 = 495 om
L__— N Aol 495x2= 99 W

E

, — 2% 0.—
HIRTEMW T U 24, ™
wWn. @ = 10.2x97 =100.9% M K

M 105 M Aok 1.05Xx2= 24 M
yp 145 Om Pobd4 195x2=50m &
wn. @= 21x5.9 = 2.3 m" x

ﬁw‘v’\\ Y = 30.02+ 100.9% + 12.39

= 143,99 mt

A hvamem meIRe 12,000 UM
Amduu 14337 x12,000 = 1720 £%0 UM

#1)

wown @

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539

&




v 2y
10) (T:T\'!mwﬂwmq( Rt 30 7 Fowdu 30 x 450 =360 @by

100
o!\ J o~ —
MO 360 NI Wwbdn 1574  fewslu 1}3 x 360 = 54 fuh X
Q0O

aeled sf)wig’,gmr\é (960-54) = 206 ™%

nwWudy 3062 = 153 e K
O OINWR r@u@ﬁsﬁv\%u@w 544153 = 207 bk 4)

1'() MN\JS 4 65 100 YN mw\ijm 00+4 = 15 um——afmj 0/
Qu nw @ar A U ey 110 7 =25
o X = Bx100 _ 115 \yn
170 I
TorhiTun = 12 T lodhuas Tane 10 7
de”j’\ él;{oq‘m"\m 90 x5 = 4’75:
S WoMldmly Tuae 45 _125 - 135-15 ™
PR 6 6
- 10
6
JuRo k'16\"r‘\’\q)\~=ﬁmmu 4_b0_x1')_ -0 un HD
: @

11)0_!}__ B _ 14 M B=d; A= 7+ 12(4)
17 5 |20 5
ToA _ 245 _ 14 A =1 Vv
"0 10 o

0 M pe1q; A= T [.(14)
ToA-24H = 14 S
5A-11BH = F A =35 X
5A = Ft18 se A=T, B=4¢
A= F+0D
al 1o AB- (4-3)
nn A B MU =11%4 - (11 -4)
o FHB x5 R0 = 44_F
9 “ A
dwﬁo WALKNY) ATy oho 5 USo O = 3% #:3)
®lo  mp ARruiy 3 wSo 3
B fMgew 4 - B=4 14
p AiMviv 3 —onm‘aﬁ-m‘:rmﬁgﬂ@“

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539



13) Sl nd = 1:9
7 rmf A Un M4 = SA UM TINMVY = 5A+ A= 6/
Aelav 67 = 490
x =70 #19)

REOOO0O00000800

1 Ao wno, wn, whwios ha, 0 6 &
nanan Ty §7 ;o ¥Fie = 14 Wy 3
5o o9 R 15 0hR & — A #1)

19) AN
/S
Z@ \’\ZO >
K% % 1 \\//
i 1 11]#2 1\543
' '\'hmw"lw"ﬁ'm 144 (1%4 )4+ (3x4) (1%4) + (3x4) +(5x4)

1 1’,0?1 ¢ Yatn = (1x4) + (314) + (5x4) + (Fx4)
= (13151 7)x4
=
1) 7dn 6 { #lavd = (U 9T (F%4) + (X4 +(1114)
= (T,UF“ 3) + (Frat11)x4
= 1’0# 3 + 103
§;Un 6 N’\nrm @Jn 3 oy 0% & L
3) (1&4)+(5)\4)+(‘3x4) (Fx4)+ (424)+ (1144)+ (13%4)
(1421 5+ 195 11413) X4
= 491x4
@5 = Tun + 33)

1

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539




16) Yo ndoaofwg 7 2 nde (ndoome e @) — a3tk
nROAN & Yy nAn  (ndodR* 10 WR) - 07
@?f\ﬁ W7+ 104 = 1060
17+ Y =106 —O0
| \ < - ~
nﬂoOQ(&‘p/ imwan-ﬁamvﬂm 20 A A% o Aty= 70 (3

D -0 ) @a+y)-(x+y) =106-70
Aty -A-y = 36
A =26 X 09
MN A=36 ¢ AT AUETlE 26110 = O — r)rm\'x R0alo
d%?\*o WAL o) 1,060 - 7O =340 #1)

oo ifdldmnnh o) F0 -340 =330 kU 90—

17) _ /é 2 / 3= 43 (Jaimvoiiay)
- 3 l%, 90 =1]0 (a{umﬂﬂmﬂ)
43+ 8 +90 =150
. § = 180-43-%0
9 =41 *
D |
S, e =130 (ey))
A A v
= 180 - 127 =53 D j p=3 ()
N A
21+ 90 =130 cw\amm) %= 4% (aa\a\)msatﬁw
9 =90 53 ¢3

A n A
1+1+ § =130 Gpamdfhu A)
‘ﬂo+5‘3+§ =130

>

1% =180  (Namw)

S = 130-90-53 = 3% % 4 =180 - 173
§ = 53
® 33 € 49 < 43 <53 £-t (M\I\wo)
§ < §epgek t =93
>, @ bﬁr\&{é\ it 3)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539




13) DAFRE 10w 0403
;\{qu\a\{a\)ﬂc)ua{a\\mﬂ

OBCOE UM O Moug
DE /I 8C

@ DE/RC ) £0C + DCB =130

% + DéB =1%0
DCB =0
"N D&(j=6% | A€B=jo—e%=ﬂ
AN FED =210 Rt FEB =90

© AFE-FER =90

MO AGE =10%
ATloY

FAG = 360-90-90-10 (alowngur)

= 7 %
_j DEB=210-90 =10 I
W DE/BC DEB+EB/(\; = 180 °s  EBC + FAC - AGE
4’)0+EIA50 =130

= 50+ ¥2 -10%
EBC = 180-130 = 14 # 1)
E8C =50 *
’Oﬂ(ﬁ' P)(/S\O =180-50-20 (wkadmrﬁu )
= 10%
MmN AGE= BAC  Guem i)
AGE = 10% %
1) ! Qo Fp = wee BE =y

Y wh. DABCD = wn. AABC + Wh. A ACD

A% 10 wn. A ABC = ’12 (3+\4)(43€) = Yt 112
wn AACD = 1 (7+%)(a9) = 1071180

16
o e 3 Wn. bTi = Wh OABCD —wn. ACDE — wWh. A ABE

wn. AABE
Wwh. ACDF

_12_ (3)('%%’ =3y
1 ()] =10
2

oo WN.EEII) =

- C{g+\|1)+(1eﬁfso)—)@—m
= 1M1+ %0

- 1z #12)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539



90) M

1) DP=pC = b

1) AQ=QR=RI=ST=TH =o
M DC=AD

Fa=7k %

& = LY
5)

Y 0ABLD KO 1
Wun  DABCD = (9a)(h)

: — gah
WA HTIN = Wwn AAPG + Wn APRT + Wn.APTR
- 1 1 1
=1 (@h) + L @)h) 1 I (axh)
= 3 ah
7
\Xbl‘lM;Hﬂe’]ﬁm\ju%‘dﬂb é?_'o"h x100 = 3 x1 x100 = 30 #:3)
ek z 7
21) ﬁmmwmwmmb X NNy wun = A* m*
NOUMTOU 9| M Mo M MM gmenu = AT10410 = X110 M
=
o | A e WUR 602 N1 2300 m°
] ]
e A @ﬂd@"\ 1+ 1b = 1300
<o ol % 1(10)(7+10) +210) (") =71300
1071400 t+ 2074 = YOO
bl N 407/ = 1300-400
A = 1300
10
A =60

s A uEUanT = % ()eg) = 1080 mra. FE1)

22) O $wd a- I (wn. 2NAN IR 6 om)
= 1 (me*) = 2367
v | 4 4;
dwn B = “Zkvun.famam?m q cm)
_ 1 1y = 31
C =
fud C = 2 (WN WNANTIR 649 om)
g 67
- 2 (pst) = S
3 4

@wn. A:wnp:wnc= 387 37 6% p

-3 :%1: 6% = 4:9 135 F4)
#AgvNauAndAngn 8 084-6499539

L




‘2}) Q) mna\jmf YT T rmnse uon = 771N

O Wunwq = 7t
6600 = 71r"(Q) = 314.79 # 3)
600 = J)r%
70
31499 = 0"
- R - < o
14)  FnTyuvoy Doy Aol 15 x 360 = &4
100
=) | d = R
YuTun vouNuth Aatdu 360 -90-54- 130 = 36
%wﬁ’rﬁwvﬂuﬂﬂﬁ 2 ol fﬁm"’)"} % 5 = 1
i A = 1r1o0 =160
@aéi'd’l ﬁfﬂﬁﬂﬂﬁouﬂoﬂoo 15 x1%0 = 24 A
() 100 66 d K
voU VIR 0 x160 = 40 fmh
Cad) 30
Tou WUoR 130 x160 = 30 Fub K
V' (dh) 360
- 1%
Sou RN u e e tlou i {ouv\%mum Qo-66 = 14 @k #5)
> ,
v | - /‘cl
‘LS') n) a’Um\fF’m 2 = %00 @k f) ua?ﬂwvlafa'ﬂ Alenun 6
kA 5 = 2,000 xRew 179 of) 2500 Mmh |
o N’lnﬂ’.ﬁ 0‘:\5’ 3000 - 1000 =6 O M 1V N X
) AUenA 3 = 9000 A So N AN, U AL A o) #5
Alnuin 5 = 1000 & :
flowdu 9000 _ 4 5 s7h U X :
2000

;
:

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539

L



